

ITM

mti hivatalos közlemények

2. kiadás 1960. június 25. 10 óra 55 perc

bb 58./ az ndk államférfiainak...../ 1.folyt.s

a szovjetunióval és a többi szocialista országgal vállvetve országaink állhatatosan küzdenek a különböző társadalmi rendszerű államok békés együttélésének megvalósításáért és mindent megtesznek, hogy az általános és teljes leszerelés kérdésében nemzetközi megegyezés jöjjön létre. szilárd akaratumk, hogy békés versenyben végérvényesen legyőzzük a kapitalizmust.

engedjék meg, hogy a szocializmus alapjai felépítésének befejezéséhez és a szocializmus építésének meggyorsításához, valamint a béke fenntartásáért s megszilárdításáért vívott harcukhoz további sok sikert kívánjunk önöknek és az egész magyar népnek.

wilhelm pieck
a német demokratikus köztársaság elnöke

walter ulbricht
a német szocialista egységpárt központi bizottságának első titkára

otto grotewohl
a német demokratikus köztársaság minisztertanácsának elnöke

dr. johannes dieckmann
a német demokratikus köztársaság népi kamarájának elnöke.

20.14

D

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest I., Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belföldi hírek

1. kiadás 1960. június 26. 7 óra - perc

bb 1. országjáró körutra indul a fiatal mezőgazdasági kutatók expedíciója

vid/kz/s so 1960. június 26.

az országos mezőgazdasági minőségvizsgáló intézet szegedi talajtani osztályának megbízásából fiatal mezőgazdasági kutatók negytagú expedíciója indul július elején kéthetes országjáró körutra. az expedíció hazánk jellegzetes termőtalaj típusait vizsgálja. először a duna-tisza-közi homok és lösztalajok, majd a tiszántúli földek, a dunántúli mezőségi és északmagyarországi erdőtalajok, valamint a különböző öntésterületek állapotát vizsgálják. a jellegzetes talajtípusokról számos fényképfelvételt készítenek. az összegyűjtött anyagot hazatérésük után feldolgozzák.
/mti /

bb 2. műanyaggal burkolt öntözőcsatornák a holt-körös menti szikéséken

vid/kz/s so 1960. június 26.

a szarvasi öntözési és rizstermesztési kutató intézet eredményes kísérletei alapján mind kiterjedtebben alkalmazzák a holt-körös partján levő szikes talajok öntözésére a műanyagvédőfalas csatornákat. az műanyaggal burkolt csatornákból nem szívárogy el a víz, könnyen felgöngyölhetők, odébb szállítva újabb területek öntözésére lehet felhasználni. a műanyagcsatorna legszámottevőbb előnye, hogy tetemesen csökkenti a termelési költséget. a kutatók számításai szerint ugyanis amíg egy négyzetméternyi csatorna felület betonburkolása 100 forintba kerül, addig műanyaggal 12 forintból, 2,8 négyzetméternyi csatorna felület burkolását lehet megoldani. a műanyagburkolat igen tartós, gondos kezeléssel sok évig használható. /mti /

bb 3. államilag gondozott, gyermekeket nyaraltatnak a tiszakóródi nótanacs tagjai

vid fm/ke/s fm 1960. június 26.

a tiszakóródi nótanacs tagjai 14 államilag gondozott gyermeket vesznek magukhoz a cégénydanyadi gyermekotthonból két heti nyaralásra. az aratás befejezése után újabb gyermekcsoportot visznek a tiszaparti kis faluba néhány heti üdülésre.
/mti /

D

mti belvárosi hírek

2. kiadás 1960. június 26.

7 óra 5 perc

bb 4. százhusz tagu társadalmi műszaki munkacsoport alakult miskolcon a hazafias népfront mellett

vid/fm/ke/s fm 1960. június 26.

a hazafias népfront miskolci városi bizottsága a város fejlesztésének elősegítésére 120 tagu társadalmi műszaki csoportot hozott létre. a műszaki csoport alakuló ülésén dr. klar jános, a budapesti műszaki egyetem professzora és fekete lászló, a városi tanács vb. elnöke ismertette a műszaki értelmiségre háruló társadalmi feladatokat, amelyekkel elősegíthetik miskolc szépítését, a város kulturáltabbá tételét. egyes tervek társadalmi munkában való elkészítésén kívül rajuk vár többek között a lakosság által kezdeményezett társadalmi munka műszaki feltételeinek előkészítése, majd a munkák közvetlen irányítása is.

az alakuló ülésen felszólaló szakemberek máris sok hasznos javaslatot tettek, s messzemenő támogatásukról biztosították a népfront új társadalmi szervezetét. az ülés öttagu intézőbizottságot választott. /mti /

--

bb 5. vegyipari-gépészeti technikum kezd meg működését az új tanévben esztergom-kényszermezőn

i vt/gk/s sr 1960. június 26.

a nagyüzemekben dolgozó vegyészek általában sokféle gépészeti problémával találkoznak. olyan vegyészekre is szükség van tehát, akik a vegyipari gépekkel kapcsolatos tudnivalókban is jártasak. figyelemmel erre, valamint a vegyiparnak az új ötéves terv időszakában várható nagy fejlődésére - a nehézipari minisztérium a művelődésügyi minisztériummal, a pénzügyminisztériummal és az országos tervhivatallal egyetértésben - vegyipari -gépészeti technikumot létesít. az új szak első osztálya az 1960-61-es tanévben esztergom-kényszermezőn kezd meg működését, az ottani bányagépészeti és bányavillamosági technikum épületében. /mti /

--

R

mti belvárosi hírek

3. kiadás 1960. június 26.

1 óra 20 perc

bb 6. központilag látják el a közgazdasági technikumokat, valamint a gép- és gyorsíró iskolákat tankönyvvel

i vt/gk-lm sr 1960. június 26.

az elmúlt tanévek tapasztalatai szerint a közgazdasági technikumok tankönyveit a könyvesboltokban nemcsak a diákok, hanem mások is vásárolták. így sok tanuló - elsősorban felnőtt hallgató - nem jutott hozzá a szükséges könyvekhez. a művelődésügyi minisztérium ezért úgy intézkedett, hogy az 1960-61-es tanévtől kezdődően a közgazdasági technikumok tanulói a könyveket csak az iskolában szerezhetik be.

az állami könyvtérjesztő vállalat a megrendelt tankönyveket augusztus 31-ig, a felnőtt hallgatók tankönyveit szeptember 15-ig, a gépiró- és gyorsíró iskolák, valamint a közgazdasági technikumok kiegészítő képesítő vizsgára készülő levelező hallgatók tankönyveit a megrendeléstől számított 2 heten belül az iskoláknak megküldi. /mti /

--

bb 7. ifjú lakasépítők óbudán - parkepipők a margitszigeten

i lv/gg-lm sr 1960. június 26.

vasárnaponként, amikor az építőmunkások pihenőt tartanak, a budapesti fiatalok 80-100 főnyi csoportja jelenik meg óbudán a hévízi uti és a kísérteti lakótelep építkezéseinél. üzemi fiatalok, egyetemisták végeznek itt társadalmi munkát. a lakasépítőbrigádok tagjaiként a budapesti kisz-bizottság kezdeményezésére résztvesznek a „több lakást budapestnek”, mozgalomban. víz- és gazvezetékeknek asnak árkot, törmelékét takarítanak el, vagy téglát készítenek az épülő falakhoz.

a budapesti fiatalok egy másik csoportja a margitszigeten tölti a szombati délutánt, vagy a vasárnap délelőttöt. a közgazdaságtudományi egyetem hallgatói, a középiskolások és az anyagi-földi ifjúmunkások együttes erővel dolgoznak a volt mhk sporttelep lebontásán. a helyén szakemberek irányításával parkot telepítenek, sétányt építenek, virágokat, díszbokrokat és fákat ültetnek. a margitszigetnek ezt a részét, amely hosszú időn keresztül el volt zárva a nagyközönség elől, rövidesen átadják a sétálni, pihenni vagyó budapestieknek. /mti /

--

L

mti belföldi hírek

4. kiadás 1960. június 26. 11 ór 30 perc

bb 8. ingyenes tanulmányi kirándulásra mennek a munkában kitűnt diósgyőri dolgozók

vid te-lm ki 1960. június 26.

A Lenin kohászati művekben az év első öt hónapjában több mint huszezren vettek részt tudományos és ismeretterjesztő előadásokon, kisebb mértékben a nyári idény alatt is rendeznek előadásokat, de ezenkívül megszervezték a tanulmányi kirándulásokat is. ezeken a munkában kitűnt, mintegy ezer kohászati dolgozó ismerkedhetik meg ingyenesen a megye és az ország történelmi nevezetességi helyeivel, a felszabadulás óta elért fejlődéssel, a nagyobb ipari és kulturális létesítményekkel, az állami gazdaságok és termelőszövetkezetek életével, munkájával. tervezik az egri vár, a november 7 erőmű, sztalinváros, a nemzeti galéria megtekintését, legutóbb a sarospataki várba és a tiszalóki vízierőműbe látogatott el egy kirándulócsoporthoz. nyáron 12 helyre rendeznek tanulmányi kirándulást. /mti/

bb 9. szerdai és a csütörtöki békekölcsön huzáson 466.400 kötvényre több mint 96 millió forintot sorsolnak

i kf/kf-lm vg 1960. június 26.

Az országos takarékpénztár június 29-én és 30-án bonyolítja le a 2., 3., és a 4. békekölcsön 1960. első félévi huzását. a sorsolásokat a magyar optikai művek csörsz utcai művelődési házában tartják.

június 29-én szerdán délután fél négykor kezdődik a huzás, s a 2. békekölcsönből 81.200 kötvényre több mint 25 millió forintot sorsolnak.

június 30-án, csütörtökön délután 10 órai kezdettel két óra alatt bonyolítják le a 3. és a 4. békekölcsön huzását. a 3. békekölcsönből 239.700 kötvényre 44 millió forint, a 4. békekölcsönből pedig 145.500 kötvényre 27 millió forint nyereséget és törlesztés jut.

A két napon a három békekölcsönből tehát összesen 466.400 kötvényre több mint 96 millió forintot kapnak vissza a kötvénytulajdonosok. a százezerforintos főnyeresemények kivételével a 2. békekölcsön kötvények között 78, a 3. békekölcsön kötvények között 170, a 4. békekölcsön kötvények között pedig 100 főnyereseményt - ötven-, -huszonöt-, -tiz- és -ötezer forintos nyereséget - sorsolnak ki. /mti/

mti belföldi hírek

5. kiadás 1960. június 26. 11 óra 35 perc

bb 10. győri textilipari dolgozók tanulmányutja a szovjetunióban vid te-lm ki 1960. június 26.

A győri richards finomposztógyár fizikai és műszaki dolgozóinak 21 tagú csoportja hatnapos tanulmányutat tett a szovjetunióban. jártak moszkvában, majd meglátogattak több textilüzemet, köztük a kunczevói gyapjuszövő és kikészítő gyárat, értékes tapasztalatokkal hazatérve most tervet dolgoznak ki arra, hogyan hasznosíthatják a látottakat üzemükben.

A tanulmányuton járt csoport tagjai július 10 és 20-á között üzemrészenként élménybeszámolókat tartanak dolgozó társaiknak. /mti/

bb 11. három hét helyett három és fél nap alatt távolítják el a martinkemencek régi kéményeit ózdon

vid ki/te-lm k 1960. június 26.

Az ózdi acélmű nagyarányú felújításával sor került a régi, 45 méter magas, vastag acéllemez burkolatú, tüzállóanyaggal bélelt kémények lebontására is. A tervezők a kémények távolítását úgy akarták megoldani, hogy a kémények magasságig állványokat emeljenek és felülről lefelé, kis darabokban, fokozatosan lebontsák. így egy kémény lebontásával nyolc munkás három hétig is elbajlódott volna. j. vorcsik józsef, nagy géza, pégezi sándor, csuzda ernő és csik ödön, az ózdi kohászati műszaki és fizikai dolgozóink javasatára, a kéményeket ledöntéssel távolítják el. a kéményeken körülbelül fele magasságban, autogénpisztollyal réseket vágnak, csaknem „körülfűrészelik”, a vágást falécokkal ducolják alá, erre petrolcumot öntenek, majd meggyújtják. a fa elégésekor a kémény megbillen és önsúlyától szakítja le a meghagyott tartó lemezrészét. a kémény a vágás méretének megfelelően előre meghatározott irányban dől le. a módszer eddig három kéménynél alkalmazták sikerral. egy-egy kéményt tervezett három hét helyett három és fél nap alatt távolították el, minden veszély nélkül. az eljárás alkalmazásával lehetővé vált, hogy ezeket a részeket a tervezett időnél előbb megkezdhetnék a új üzemcsarnok, illetve a kemencek alapozási munkáit. /mti/

mti belföldi hírek

6. kiadás 1960. június 26. 11. óra 40 perc

bb 12. szabolcs megye állami gazdaságainak minden dolgozója elsajátítja a gépész szakmát

vid kz/j-lm 1960. június 26.

szabolcs megye állami gazdaságiban gépészképző tanfolyamokat szerveztek 800, már több éve az állami gazdaságoknál foglalkoztatott munkás részére, akik a legjobb szakemberektől sajátítják el a traktorok és munkagépek szerelését, vezetését. A gazdaságok vezetősége elhatározta, hogy 1962-re minden dolgozóval megismertetik a nagyüzemi gépek működését, hogy a munka közben előforduló kisebb hibákat maguk a növénytermesztők javíthassák ki. Egyúttal megnyitották az állami gazdaságban 120 állando mezőgazdasági dolgozó vállalkozott a traktorvezetés és szerelés elsajátítására. /mti/

bb 13. takarmánnyal is segítik az új közös gazdaságokat a régi termelősövetkezetek

vid kz/lm so 1960. június 26.

gazdag szilastakarmány-termost takarították be az idén a sárrát vidékén gazdálkodó termelősövetkezetek. az első kaszálásból mintegy 2300 vagonnyit kizalozták, s nem sokkal kevesebbet ígér a második kaszálás, amelynek behordásával a közeli napokban ugyancsak végeznek. a fűséggyarmati vörös csillag termelősövetkezet már az első kaszálásból annyi lucernát tört, amennyi elegendő állattáplományuk téli takarmányozására. a jóhírű szövetkezet vezetősége most úgy határozott, hogy a fölöstegből 50 vagonnyal átad az állattáplálást új közös gazdaságoknak. a körösladányi magyar-vietnami barátság termelősövetkezet is segíti az új közös gazdaságokat. itt 22 vagonnyi szilastakarmányt tartalékolnak erre a célra. /mti/

mti belföldi hírek

7. kiadás 1960. június 26. 11. óra 45 perc

bb 14. megkezdődött a málnaszüret a bakonyalján

vid so/j-lm 1960. június 26.

a ménfocsanaki, kisbaráti és nagybaráti málnáskertekben megkezdtek a málnaszüretet. az első napon az átvevőhelyekre ötven mázs. zamatos málnát vittek, s a gyümölcsöt a piacra és a győri hűtőházba szállították. hétfőtől kezdve már napi két és fél vagon szüretelnek. /mti/

bb 15. kikeltek a törpegémek a kiskunság nádasában

vid so/j-lm so 1960. június 26.

a kiskunság nádas területein nagy számban fészkelnek a törpegémek. ez a gerle-nagyságu madár Magyarország legkisebb gemféléje. fészket a sűrű nádasokban rakja, közvetlenül a vízpartok fölé és itt költi ki öt-hét porcelánfehér tojását. a fülöp-szállás melletti szivós-széki mocsaras vidéken és a szikrai rezervátumban már százával csipognak a pelyhes kis fiókák. a kezes törpegém hasznos pusztítója a halgazdálkodásra káros vízirovaroknak. /mti/

bb 16. meghatározható a vöröshere hozama - új vörösherefajta szaporítását kezdik meg a táplánszentkereszti növényfajtakísérleti telepen körzetében

vid kz/lm so 1960. június 26.

a táplánszentkereszti növényfajtakísérleti telepen érdekes és eredményes kísérleteket folytattak az egyik legelterjedtebb takarmánynövény, a vöröshere, hozamának növelésére. a kutatók a vörösheret az őszi kikirics hagymájának nedvéből nyert kolnindinnel kezelték, s ettől mint számították, a hozama is és a magtermése is háromszorosa lett. a 8 holdas kísérleti parcellán a növény a megszokottnál sokkal magasabbra, - átlagosan 75-80 centiméteresre nőtt.

a fajtakísérleti telepen a jövő ősszel már annyi vetőmaggal rendelkeznek, hogy az új fajta, a vöröshereből, több állami gazdaságnak és termelősövetkezetnek is ad üzemi továbbszaporításra. /mti/

mti belső hírek
8. kiadás 1960. június 26.

15 óra 05 perc

bb 18. időjárásjelentés

te/vl 1960. június 26.

a meteorológiai intézet jelenti június 26-án, vasárnap déltől 12 órakor:

felhős idő esőkkel

észak-európában, a balkánon és ukrájnában napos, száraz az időjárás. europa többi részén felhősebb az idő, több helyen esővel, zivatarral. a hőmérséklet általában az évszaknak megfelelő.

hazánkban szombaton az északkeleti-keleti megyékben mérsékelt, az ország többi részén erősebben felhős volt az ég. a dunántúlon, a duna-tisza közén és a köröstől délre eső területen több helyen volt eső. a lehullott csapadék mennyisége kisbéren 11, esztergomban 7, komáromban 6, zircen 5 milliméter volt, másfelől azonban 5 milliméteren alul maradt. a nap a délnyugati határsívbán csak 1-4, az ország középső részén 5-9, az északkeleti és délkeleti határsívbán 10-13 óráig sütött. a hőmérséklet napközben általában 24-28, szentgotthárdon csak 22, viszont baján és kiskunhalason 29 fokra emelkedett.

vasárnap hajnalban általában 14-18, északkeleten 10-13 fokra hűlt le a levegő.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 22.1 fok volt, a sok évi átlagnál 1.5 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, alig változik. a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 22 fok.

várható időjárás hétfőn estig: felhős idő több helyen esővel, néhány helyen zivatarral. mérsékelt déli-délnyugati szél. várható legátacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-16, legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 21-25 fok között, délen helyenként 25 fok felett.

várható időjárás a balaton területére holnap reggelig: mérsékelt, időnként kissé élénk, változó irányú szél, felhős felvonulások, záporos, zivatar lehetséges. a hőmérséklet napnyugtákor 20, hajnalban 15 fok körül lesz.

a duna mai víz állás: 326 centiméter. /mti/

15.40

mti belső hírek
9. kiadás 1960. június 26. 10 óra 05 perc

bb 19. nagyszabású békenap kiskunfélegyháza

vid tr-lm 1960. június 26.

a hazafias népfront vasárnap nagyszabású békenapot rendezett kiskunfélegyházán. a békegyűlésen kiskunfélegyháza városból és a járásból több mint nyolcezer ember vett részt. a béke-alközön ott volt nyers rozso, a mszmp központi bizottságának tagja, pénzügyminiszter, a hazafias népfront országos tanácsának kiküldöttjei, valamint a bács-kiskun megyei párt, tanács, népfront és a kiskunfélegyházi járás város vezetői a nagygyűlésen dezséry lászló, az országos béke- és béketeremtés titkára beszélt a békenap jelentőségéről. a békenagygyűlés befejezése után a vendégek megtekintették a híres kiskunfélegyházi muzeumot, délután pedig az állami tanzásdába látogattak. /mti/

bb 21. huszezer ember a mecsek legszebb kirándulóhelyein és a „neumások mekkájában”, Harkányban

i vid mi/tr vm mi 1960. június 26.

a mecsek két legszebb kirándulóhelyén - sikondin és abaligetén - valamint a délbaranyai harkányban „telt ház”, volt június utolsó vasárnapján. sikondin, ezen a gyógyfürdőjéről nevezetes mecseki üdülőhelyen változatos műsorral tarkított júniumi szórakozott a közeli környékről érkezett több mint ötezer kiránduló.

abaligetén igen sok látogatója volt a híres csapköbortangnak. megtekintésére nemcsak pécsről, hanem a szomszédos megyékből, somogyból és tolnából is szép számmal érkeztek. a bartlang közelében létesített mesterséges tóban a magyar honvédelmi sportszövetség búvárjai vízbemutatóval, a szakkörök pedig ejtőernyősugrással és repülőmodell versennyel szórakoztatták a vendégeket.

harkányt, a „neumások mekkáját”, nemcsak a betegek keresték fel, hanem a pihenni és fürödni vágyó dolgozók ezrei is. a távolabbi bajnokról 750 vendéget hozott a különvonat: dél felé már tízezer körül mozgott a fürdővendégek száma. ezen a vasárnapon tartották meg a hagyományos fürdőruhás és strandcikk bemutatót.

a három üdülőhelyen körülbelül huszezer ember töltötte a vasárnapi szabadidejét. /mti/

14.19

mti belföldi hírek

10. kiadás 1960. június 26. 16 óra 15perc

bb 20. ötven éves fennállását ünnepelte a pécsi vasutas énekkar
i vid mi/fr vm mi 1960. június 26.

ötven évvel ezelőtt lépett először közönség elé a pécsi vasutasok énekara. a telkes együttes tagjainak száma akkor még a harmincot sem érte el, afélvszázados jubileumot azonban már nyolcvanán ünneplik. a kar működése alatt több mint ötszáz alkalommal szerepelt. nevét nemcsak pécsen, de országosan is a legjobb munkáskörösök között emlegetik.

az évfordulóról két napos ünnepségen emlékeztek meg. szombaton este a Liszt Ferenc hangversenyteremben ünnepi diszközgyűlést tartottak. az énekkart a szocialista kultúraért emlékéremmel tüntették ki. az öt évnél régebben működő tagok elismerő oklevelet kaptak. polonyi tajos és batári istvánt, az énekkar legrégebbi tagjait 40 éves dílismultjukért oklevéllel jutalmazták.

vasárnap délelőtt diszhangversennyel folytatódott az ünnepség, amelyen a jubiláló énekkaron kívül a bátaszéki és a nagykanizsai vasutasok, továbbá a pécsi bányászok és a közlekedési vállalat kórusai szerepeltek./mti/

bb 22. vasárnap 1.200 hold gabonát arattak a tolna megyei gépillomások

vid tr vm mi 1960. június 26.

tolna megyében 2.500 holdra emelkedett a learatott terület nagysága, amelynek túlnyomó részéről az őszi arat takarították be. vasárnap a kedvező időjárás lehetővé tette, hogy a gépillomások teljes erővel folytassák az aratást. ezen a napon 100 aratógép és 50 kombájn dolgozott a termelészövetkezeti földeken. Legtöbbet a várdombi gépillomás körzetében arattak, ahol 13 aratógép és négy kombájn dolgozott.

vasárnap a tolna megyei gépillomások összesen 1.200 holdról takarították be a termést./mti/

14.31

II

Jhg

mti belföldi hírek

11. kiadás 1960. június 26. 16 óra 25perc

bb 23. nagyszabású megyei ifjúsági találkozó szombathelyen -
harmincezer ember hallgatta meg márcsén györgy beszédét
i vid vm mi 1960. június 26.

vasárnap megrendezték szombathelyen a hagyományos vas megyei ifjúsági találkozót. reggel zenés ébresztő köszöntötte a megyeszékhely lakosságát. a megyei pártbizottság elöl fél kilenckor indult tiznőtezer fiatal - kiszecsek és kisz-on kívüliek - szinbempás menete. az élen motorosok vitték a kisz zászlaját, őket követték a diszgyenruhába öltözött uttörőszázadok, majd a termelészövetkezeti járások, valamint az üzemek, a hivatalok, a vállalatok, az intézmények fiataljai. a fiatalok a puskin ligetben felállított díszelvény elé vonultak. megkezdődött az mszmp vas megyei bizottsága és a kisz vas megyei bizottsága rendezésében a nagygyűlés.

az ünnepi nagygyűlés mintegy harmincezer résztvevője - köztük a megyei kisz bizottság vendégeként harminc ezren fiatalok - nagy tapsos fogadták a díszelvényen megjelenő márcsén györgyöt, a politikai bizottság tagját. az mszmp központi bizottságának titkárát, kisházi ödön munkügyi minisztert, vas megye országgyűlési képviselőjét, gosztonyi jánost, a megyei pártbizottság első titkárát, a megye és szombathely város vezetőit.

a nagygyűlést gosztonyi jános, a megyei pártbizottság első titkár nyitotta meg, majd márcsén györgy, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára mondott ünnepi beszédet.

a nagygyűlés után délután az ifjúsági találkozó résztvevői vidém városán, temetőn, különböző kulturális és sportrendezvényeken szórakoztak./mti/

15.05

II Jhg

mti belföldi hírek

12. kiadás 1960. június 26. 18 óra 30 perc

bb 17. zászlovatás a szabadszállási mezőgazdasági gépészképző szakiskolában

vid te-lm mi 1960. június 26.

1959. októberében nyílt meg a szabadszállási mezőgazdasági gépészképző szakiskola. azóta már 2000 traktoros került innen a termelőszövetkezetekbe. a július 1-én befejeződő második tanfolyam után újabb 2000 szakképzett traktoros kezd meg munkáját a termelőszövetkezetekben. vasárnap felavatták a szabadszállási mezőgazdasági gépészképző szakiskola zászlaját. az avató ünnepségen résztvettek a megyei és a járási pártbizottság, a medokisz, a tanács, a testvériskolák és különböző intézmények képviselői. ünnepi beszédet Losonczy pál, az mszmp központi bizottságának tagja, földművelésügyi miniszter mondott. az iskola végzettségű hallgatóinak feladatairól beszélt. külön kitért a gépesítés jelentőségére, elmondta, hogy az idén 40.000 traktor dolgozik az országban és az öt éves tervben még huszszorosra növelik a traktorok számát.

Után felavatták a zászlót. a zászlóanya Losonczy pálné, a földművelésügyi miniszter felesége. az új zászlóra sorra feltűzték az emlékszalagokat. Losonczy pál földművelésügyi miniszter elhelyezte a zászlószöveget a zászlórudban, majd a párt, a kisz-szervezetek, a medosz, a hazafias néppárt, az iskola tanulói és különböző intézmények képviselői következtek. a zászlovatás után Losonczy pál megtekintette az iskolát és a gépparkot. délután ünnepi műsort adott a kisz központi művészegyüttese. /mti/

15.25

TL 245

mti belföldi hírek

13. kiadás 1960. június 26. 18 óra 40 perc

bb 24. a nyomdászok jános ünnepélye a népligetben

t sz/te-lm mi 1960. június 26.

A nyomdászok hagyományos találkozója, nagymesterük, Gutenberg névnapja, 100 évvel ezelőtt tartották az első jános napot a magyar nyomdászok. az idei jubileumi jános-ünnepélyt vasárnap a népligeti petőfi sporttelepen rendezte meg a nyomda-, papíripar és sajtó dolgozóinak szakszervezete. erre az ünnepségre különösen sokan készültek: 6.500 részvételi jegyet váltottak előre. bár az időjárás nem kedvezett, mégis sokan ott voltak - különösen délután - a jános ünnepélyen.

A találkozón, amelyen az idősebbek megemlékeztek a régi jános-ünnepélyekről, gazdag sport- és művészeti műsor szórakoztatta a résztvevőket. délelőtt röplabda villámturna, férfi kosárlabda, és női kézilabda mérkőzés, tornabemutató, íjászverseny volt és délután rendezték meg a csepeli papírgyár, valamint a typographia öregfiúk labdarugó mérkőzését. ennek szünetében folytatták a szombat délután megkezdett nemzetközi kerékpáros salakversenyt. a sportversenyekről az idén-budapestiek és vidékiek híromszázan neveztek be, kétszer annyian, mint tavaly. a budapesti jános ünnepélyre eljöttek a vidéki győrekküldöttel is. libatámból például nagy autóbusz hozta a vendégeket. az ünnepelőket az akadémia nyomda, a csepeli papírgyár, a plakát- és címkenyomda énekara, a csomagolóanyaggyár pengőtöszekara, a kossuth nyomda szalonzenekara, a szakszervezet ének- és szimfonikus zenekara és több neves művész szórakoztatta. megtartották a jános napot budapesten kívül több vidéki városban is, azokban, ahol nagy nyomdák, illetve papírgyárak működnek. /mti/

bb 26. ünnepélyesen megnyitották a balatonvidék történetét bemutató kiállítást a tihanyi múzeumban

vid te vm mi 1960. június 26.

Vasárnap ünnepélyesen megnyitották a tihanyi múzeumban a balatonvidék történetét bemutató, új, nagyszabású kiállítást, amelyet a legkiválóbb hazai szakemberek munkacsoportja állított össze többnapos munkával. a megnyitó ünnepségen ott volt kiss dzsóz, az mszmp központi bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság másodtitkára, jakab sándor, a balatoni intéző bizottság titkára, valamint több közéleti személyiség.

/folyt.köv./

TL 245

12. kiadás 1960. június 26. 18 óra 30perc

bb 17. zászlóavatás a szabadszállási mezőgazdasági gépészképző szakiskolában

vid te-lm mi 1960. június 26.

1959. októberében nyílt meg a szabadszállási mezőgazdasági gépészképző szakiskola. azóta már 2000 traktoros került innen a termelőszövetkezetekbe. a július 1-én befejeződő második tanfolyam után újabb 2000 szakképzett traktoros kezdte meg munkáját a termelőszövetkezetekben. vasárnap felavatták a szabadszállási mezőgazdasági gépészképző szakiskola zászlaját. az avató ünnepségen résztvettek a megyei és járási pártbizottság, a medve-kisz, a tanács, a testvériskolák és különböző intézmények képviselői. ünnepi beszédet Losonczi párt, az mszmp központi bizottságának tagja, földművelésügyi miniszter mondott. az iskola végzettségű hallgatóinak feladatairól beszélt. külön kitért a gépesítés jelentőségére, elmondta, hogy az idén 40.000 traktor dolgozik az országban és az öt éves tervben még huszozettel nővelik a traktorok számát.

ezután felavatták a zászlót. a zászlóanya Losonczi párt, a földművelésügyi miniszter felosága. az új zászlóra sorra feltűzték az emlékszalagokat. Losonczi párt földművelésügyi miniszter elhelyezte a zászlószöveget a zászlórudban, majd a párt, a kiszervezetek, a medve, a hazafias népfront, az iskola tanulói és különböző intézmények képviselői következtek. a zászlóavatás után Losonczi párt megtekintette az iskolát és a gépparkot. délután ünnepi műsort adott a kisz központi művészegyüttese. /mti/

15.25

TL 215

13. kiadás 1960. június 26. 18 óra 40perc

bb 24. a nyomdászok jános ünnepélye a népligetben

tsz/te-lm mi 1960. június 26.

a nyomdászok hagyományos találkozója, nagymesterük, Gutenberg névnapja, 100 évvel ezelőtt tartották az első jános napot a magyar nyomdászok. az idei jubileumi jános-ünnepélyt vasárnap a népligeti petőfi sportterepen rendezte meg a nyomda-, papíripar és sajtó dolgozóinak szakszervezete. erre az ünnepségre különösen sokan készültek: 6.500 részvételi jegyet váltottak előre. bár az időjárás nem kedvezett, mégis sokan ott voltak - különösen délután - a jános ünnepélyen.

a találkozon, amelyen az idősebbek megemlékeztek a régi jános-ünnepélyekről, gazdag sport- és művészeti műsor szórakoztatta a résztvevőket. délután röplabda villámturna, férfi kosárlabda, és női kézilabda mérkőzés, tornabemutató, íjászverseny volt és délután rendezték meg a csepeli papírgyár, valamint a typographia öregfiúk labdarugó mérkőzését. ennek szünetében folytatták a szombat délután megkezdett nemzetközi kerékpáros salakversenyt. a sportversenyeknél az idén budapestiek és vidékiek-népszerűsége megnőtt, kétszer annyian, mint tavaly. a budapesti jános ünnepélyre eljöttek a vidéki gyárak küldöttjei is. Libettől például nagy autóbusz hozta a vendégeket. az ünnepelőket az akadémia nyomda, a csepeli papírgyár, a plakát- és címkenyomda énekkara, a csomagolóanyaggyár pengőtűszekere, a kossuth nyomda szalonzenekara, a szakszervezet ének- és szimfonikus zenekara és több neves művész szórakoztatta. megtartották a jános napot budapesten kívül több vidéki városban is, azokban, ahol nagy nyomdák, illetve papírgyárak működnek. /mti/

bb 26. ünnepélyesen megnyitották a balatonvidék történetét bemutató kiállítást a tihanyi múzeumban

vid te-vm mi 1960. június 26.

vasárnap ünnepélyesen megnyitották a tihanyi múzeumban a balatonvidék történetét bemutató, új, nagyszabású kiállítást, amelyet legkiválóbb hazai szakemberek munkacsoportja állított össze többhónapos munkával. a megnyitó ünnepségen ott volt kiss dzsö, az mszmp központi bizottságának tagja, a budapesti pártbizottság másodtitkára, jakab sándor, a balatoni intéző bizottság titkára, valamint több közéleti személyiség.

/folyt.köv./

TL 215

mti belföldi hírek

14. kiadás 1960. június 26. 18 óra 50 perc

/bb 26. ünnepélyesen megnyitották...1.folyt./vm

papp jános, az mszmp központi bizottságának tagja, veszprém megyei pártbizottság első titkára mondott beszédet.

az egymillió forintos költséggel felújított múzeumépület több mint husz szobájában berendezett kiállítást már a megnyitást követő órákban tömegesen keresték fel a balatoni üdülővendégek és kirándulók. a középkori hangulatot kelto műemléképület termáiban egyszerre láthatja az érdeklődő a magyar tenger vidékének történetét az őskortól napjainkig. több teremben gazdag anyag ad számot a balatonvidéken mintegy négy évszázadig virágzó római kultúra emlékeiről. ott látni a rómaiak által készített alsó balatoni térkép hiteles mását, a balatapusztai római fürdő maradványait, a negyedik századi órvényesi kovácsműhely ritkaságának számító emlékeit, a legnagyobb római villák falainak, mozaikpadlóinak eredeti darabjait, s nem régen feltárt hajdani építmények tökéletes makettjeit. jól áttekinthető tábló ábrázolja a fonékpusztai római város körvonalait. külön teremben látható hazánk egyik legrégebbi okmányának első példányának a tihanyi bencés apátság alapításáról kiadott alapítólevel hiteles másolata és a középkor számos egyházi emléke. érdekes része a kiállításnak a balatonvidéki végvári történetével, a végvári vitézek, a kuruc szabadságharcosok hősi harcival ismerkedhetnek meg az érdeklődők. a részletes tájékoztatást nyújtó makettek, térképeken, rajzokon kívül a török, a német és a magyar katonák teljes fegyverzetét is kiállították. gazdag anyag tanuskodik a balaton-környék tizennyolcadik századi barokk emlékeiről, a reformkor harcainak, irodalmi hagyományairól és néprajzáról.

a több ezer év történetét megőrző múzeum több szobájában napjaink eredményeiről, az utóbbi évek fejlődéséről adnak számot. a balatonra vonatkozó tudományos kutatások eredményein kívül szemléltető anyagok sorát mutatja be a fejlődő balatoni hajó- és vegyipar, a környék szociális mezőgazdaságát, az egyre jobb minőségű, kulturált üdülőtételeket. egy hatalmas térkép a balaton jövőjét, a regionális terv tervrajzát szemlélteti.

a múzeum öt szobájában képtárat rendeztek be, ahol mészöly géza, csók istván, egry józsef, vass emér és sok más neves magyar festőművész legszebb balatoni tájképeit láthatják az érdeklődők./mti/

a balatonfelvidéki pálos kolostorok leletanyaga. egy újabb teremben

16.25

IL Jhg

mti belföldi hírek

15. kiadás 1960. június 26. 19 óra - perc

bb 25. a rajzművészet mesterei című kiállítás nagykanizsán

vid te vm mi 1960. június 26.

nagykanizsán, a thury györgy múzeumban vasárnap ünnepélyesen megnyitották a rajzművészet mesterei című kiállítást. a világ legnagyobb rajzművészeinek reprodukált műveit mutatja be a kiállítás, amely a hónap végéig tekinthető meg./mti/

bb. 28. erkel ferenc dalos munkásságát és szakszervezeti tevékenységét gyulai

vid/rj 1960. június 26.

gyulán, erkel ferenc szülővárosában, a nagy zeneköltő születésének százötvenedik és a felszabadulás tizenötödik évfordulója alkalmából országos dalos-ünnepséget tartottak szombaton este és vasárnap. vasárnap szakszervezeti találkozót is rendeztek a körösközi városban. az ország és a viharsarok legkiválóbb énekesnői - mintegy 1500 dalos - és a kisz központi szimfonikus zenekara három helyen: a városi tanács dísztermében, az „erkel ferenc” művelődési házban és a vadregényes ősparkban épült szabadtéri színpadon léptek fel szakmai bemutató hangversenyeken kiemelkedő sikerrel. különösen sok tapsot aratott a munkásárság központi férfikara, a kisz központi művészegyüttes vegyeskara, a vákoki „homérosz”, a gyekeri, a sárretudvari parasztkórus, a fővárosi elektromos művek vegyeskara, a mezőberényi művelődési ház vegyeskara, a békéscsábi államos munkásdalkör, a békéscsábi liszt kamarkórus, a soproni városi szövetség énekkara és az ujkigyósi fmsz kórusa.

dalostalálkozó szereplő énekkarokat értékes ajándékokkal jutalmazták meg. délután karnagyi találkozón értékelték az együttesek munkáját. a megállapítás szerinti az országos dalos-találkozó a városi közönségen felüli magas művészi élénnyel gazdagította a viharsarok ének és zenekultúráját, méltóan erkel ferenc és a felszabadulás jubileumának évének emlékéhez./mti/

bb. 27. cigánynők találkozója elekén

vid/rj 1960. június 26.

a békés megyei elekén cigányasszonyok és lányok találkozóját rendezte meg vasárnap délután a gyulai járási nőtanács és a megyei tanács szociális ügyosztálya. a „hunyadi jános” művelődési házban csaknem háromszáz eleki és két egyházi cigányasszonynak és lánynak búcsú mártonné, a járási nőtanács elnöknője és ferkovics sándor a magyarországi cigányok kulturális szövetségének főtitkara tartott előadást; majd több - a cigányok életével foglalkozó - ismeretterjesztő filmet vetítettek. az előad sokat követően megbeszéltek a cigány nőt érdeklő problémáikat; a termelőszövetkezetekben dolgozó több cigányasszony ismertette meg változott életmódját./mti/

17.27

IL Jhg

16. kiadás 1960. június 26. 20 óra 20 perc

bb 29. megnyitják a kisz ifjúsági építőtáborok

ő vid te vm mi 1960. június 26.

vasárnap többhelyütt az országban ünnepélyesen megnyitják a kisz ifjúsági építőtáborok. a kisz hajdu-bihar megyei bizottsága azért szervezte az ifjúsági építőtáborot, hogy 550 hektárnyi területet megmentsen a pusztító belvizektől a keleti fősatorna bakonszegi határában. évek óta kialszik a termelésből ez a rész, s mintegy évi kétmillió forint megy veszendőbe. mivel a keleti fősatorna vize magasabban van a talajszintnél, az alacsonyabb részeken átszivárgás miatt megállt a víz. június 26-tól augusztus 20-ig 1200 debreceni és hajdu-bihar megyei fiatal dolgozik majd itt, s a fősatorna két oldalán hat-hat kilométer hosszú-ságban ugynevezett övcsatornákat ásnak. ez gyűjti össze a bakonszegi földről a belvizeket.

több mint félszáz sátorból álló valóságos sátorvárosban laknak a fiatalok: a tiszemélyes sátrakban villany ég, s vízvezetékek, szerelvények, zuhanyozók is építettek. készen van a szabadtéri színpad, a sporttér, ezenkívül a szabadtéri mozi nézőtere és a televíziós sarok. a bakonszeg községtől két kilométernyire a fősatorna mentén telepített táborba vasárnap érkeztek az első csoportok. debrecenből külön-autóbuszok több mint háromszáz fiatalt szállítottak a sátorvárosba.

az ünnepélyes megnyitón a hajdu-bihar megyei és debreceni fiatalok építőtáborára felvette az ellenforradalomban mártírnak állt halt asztalos jános nevét.

a zala középiskolás fiatalok közül mintegy ezren jelentkeztek a nyári építőtáborokba. a zala megyei ifjúsági építőtábor is vasárnap nyílt meg a pölöskei bükkfőn, hétfőn a fiatalok megkezdik a munkát. az elkövetkező hetekben mintegy ötezer holdnyi terület víztelenítendő és tizenötezer köbméter földet mozgatnak meg.

/folyt.köv./

18.50

II

Jhg

17. kiadás 1960. június 26. 20 óra 25 perc

/bb 29. megnyitják a kisz... 1. folyt./vm

kéthetenként százhatvanan váltják egymást munkában

a mátra alján fekvő domoszlói állami gazdaságban a borsod és heves megyei kisz-bizottság ifjúsági építőtáborát nyitotta meg kapuit. csaknem két hónapon át összesen ezer fiatal mintegy 11 kilométer hosszú csatornákat ás, hogy több mint ezer hold földet mentesítsen a vadvizektől. az első turnusban 220 miskolci műszaki egyetemista dolgozik.

a körösök völgyében: bélmegyében is megnyitott vasárnap délután a kisz építőtábor. az egykori uradalmi majortól fejlődött község környéke békés megy. belvizektől tegnap több veszélyeztetett terület. az ifjúsági táborban négy szakaszban nyolcszáz középiskolás fiatal segít a belvizek megszüntetésében. a vihaszarki középiskolás és munkásfiatalok két hétig dolgozó 220 tagu első csoportja megérkezett a körösvölgyi építőtáborba, ahol a körösvidéki vízügyi igazgatóság szakembereinek irányításával hétfőn kezd munkához. a fiatalokat 22 lakótáborban, hús erdőszélen helyezték el, s a kis táborfaluban egészségügyi ellátásukról, szórakozásukról is gondoskodnak.

benépesedett balatonlellén a somogy megyei latinka sándor önkéntes ifjúsági építőtábor is. százhusz diák érkezett a kaposvári tócsics gimnáziumból és a siófoki gimnáziumból. közvetlenül a víz partján épült fel a sátor-tábor. a napi hat órás munkaidőt balatonlellé, balatonszécsény, látvány és somogytúr község határban uterítő réten töltik belvízvezetéssel. a nyári hónapokban a táborban 500 középiskolás diák több mint 12.000 köbméter földet mozgat meg a vízvezető árkok ásásával.

ugyancsak vasárnap érkezett meg a balatonújhegyi állami gazdaságba 200 somogy megyei középiskolás diák, kertészeti munkára. a balatonboglári állami gazdaságban felállított központi ifjúsági tábor kétszáz lakója hétfőtől a gyümölcssterilis betakarításban segít. /mti/

vége!

II Jhg

16. kiadás 1960. június 26. 20 óra 20 perc

bb 29. megnyitják a kisz ifjúsági építőtáborok

övid te vm mi 1960. június 26.

Vasárnap többhelyütt az országban ünnepélyesen megnyitják a kisz ifjúsági építőtáborok. a kisz hajdu-bihar megyei bizottsága azért szervezte az ifjúsági építőtáborot, hogy 550 hektárnyi területet megmentsen a pusztító belvizektől a keleti főcsatorna bakonszegi határában. évek óta kiesik a területéből ez a rész, s mintegy évi kétmillió forint megy veszendőbe. mivel a keleti főcsatorna vize magasabban van a talajszintnél, az alacsonyabb részeken átszivárgás miatt megáll a víz. június 26-tól augusztus 20-ig 1200 debreceni és hajdu-bihar megyei fiatal dolgozik majd itt, s a főcsatorna két oldalán hat-hat kilométer hosszúságban ugynevezett övcsatornákat ásnak. ez gyűjti össze a bakonszegi földről a belvizeket.

több mint félszáz sátorból álló valóságos sátorvárosban laknak a fiatalok. a tiszemélyes sátrakban villany ég, s vízvezetékekkel szerelték fel. zuhanyozókat is építettek. készen van a szabadtéri színpad, a sporttér, ezenkívül a szabadtéri mozi nézőtere és a televíziós sarok. a bakonszeg községtől két kilométernyire a főcsatorna mentén telepített táborba vasárnap érkeztek az első csoportok. debrecenből külön-autóbuszok több mint háromszáz fiatalot szállítottak a sátorvárosba.

az ünnepélyes megnyitón a hajdu-bihar megyei és debreceni fiatalok építőtáborára felvette az ellenfordalomban mártírhalált halt asztalos jános nevét.

a zala középiskolás fiatalok közül mintegy ezren jelentkeztek a nyári építőtáborokba. a zala megyei ifjúsági építőtábor is vasárnap nyit meg a pölöskei bükkfőn, hétfőn a fiatalok megkezdik a munkát. az elkövetkező hetekben mintegy ötezer holdnyi terület víztelenítenek és tizenötezer köbméter földet mozgatnak meg.

/folyt.köv./

II

Jhg

17. kiadás 1960. június 26. 20 óra 25 perc

/bb 29. megnyitják a kisz....1.folyt./vm

kéthetenként százhatvanan váltják egymást munkában

a mátra alján fekvő domoszlói állami gazdaságban a borsod és heves megyei kisz-bizottság ifjúsági építőtáborát nyitotta meg kapuit. csaknem két hónap alatt összesen ezer fiatal mintegy 11 kilométer hosszú csatornákat ás, hogy több mint ezer hold földet mentesítsen a vadvizektől. az első turnusban 220 miskolci műszaki egyetemista dolgozik.

a körösök völgyében: békéscsaba is megnyitott vasárnap délután a kisz építőtáborát. az egykori uradalmi majorból fejlődött közlegény környéke békés megye belvizektől leginkább veszélyeztetett területe. az ifjúsági táborban négy szakaszban nyolcszáz középiskolás fiatal segít a belvizek megsejtesítésében. a viharsarki középiskolás és munkásfiatalok két hétig dolgozó 220 tagú első csoportja megérkezett a körösvidéki építőtáborba, ahol a körösvidéki vízügyi igazgatóság szakembereinek irányításával hétfőn kezd munkához. a fiatalokat 22 lakószobában, hűs ördöszélen helyezték el, s a kis táborfaluban egészségügyi ellátásokról, szórakozásokról is gondoskodnak.

benéposodott balatonlellén a somogy megyei latinka sándor önkéntes ifjúsági építőtábor is. százhusz diák érkezett a kaposvári ténosis gimnáziumból és a siófoki gimnáziumból. közvetlenül a víz partján épült fel a sítortábor. a napi hat órás munkaidőt balatonlellén, balatonszemes, látvány és somogytúr község határban ellenőrző réten töltik belvizek vezetéssel. a nyári hónapokban a táborban 500 középiskolás diák több mint 12.000 köbméter földet mozgat meg a vízvezető árkok ásásával.

ugyancsak vasárnap érkezett meg a balatonújhegyi állami gazdaságba 200 somogy megyei középiskolás diák, kertészeti munkára. a balatonboglári állami gazdaságban felállított központi ifjúsági tábor kétszáz lakója hétfőtől a gyümölcssterilis betakarításában segítkezik./mti/

vége!

II Jhg

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest I., Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belföldi hírek

1. kiadás 1960. június 27. 6 óra — perc

1. Fórum és panoráma a budapesti népfrontban - akcióbizottság alakul a felvilágosító, nevelőmunka irányítására

i di/tr/vl sr 1960. június 27.

a népfront-mozgalomban a kongresszus utmutatásainak szellemében a korábbi állandó jellegű bizottságok helyett sorra alakulnak az akciócsoportok. budapesti társadalmi segítőkben életrehívták az első ilyen testületet, amely a Lagymányosi állandó vasarvaros építésével kapcsolatos társadalmi munkákat irányítja majd. legközelebb a budapesti népfront felvilágosító, nevelőmunkájának összefogására alakul meg egy akcióbizottság.

a testületben a társadalom minden rétegének képviselői, neves tudósok, szakemberek és közéleti személyiségek foglalnak majd helyet csakugy, mint a következő hetekben munkához kezdő kerületi csoportokban. tervezik, hogy megrendezik a budapesti népfront fórumát. ennek programjában kötetlen vitákra kerül sor, többek között a leszerelés és a tókes gazdasági rendszer kölcsönös viszonyáról, a leszerelés katonai és nemzetközi jogi vonatkozásairól, az egyik összejövetele a rakétakutatásról hangzik el előadás, más alkalommal pedig az ensz közgyűlés munkájáról számolnak be, s mondanak véleményt. jelentősnek ígérkező véleménycserét tartanak a bekes egymás mellett és politikájáról, az orvosokat pedig arra az összejövetelekre hívják meg, amelynek a címe: nemzetközi együttműködés a betegségek leküzdéséért.

panoráma címmel élmenybeszámoló sorozatot rendeznek, amelyen a világ különböző országaiban járt tudósok, művészek és szakemberek állnak a hallgatóság elé, hogy izelítőt adjanak a távoli országok életéből. az ilyen összejöveteleken is lehetőséget adnak, hogy a résztvevők kicsereeljék nezteiket az illető országokhoz kapcsolódó egyes politikai, gazdasági kérdésekről. szóbakerült, hogy egy-egy parizsban járt magyar művész beszámolója után vitát tartanak az absztrakt és a szocialista-realista művészet kérdéseiről. színművészek, színhazi szakemberek kepet kaphatnak a nyugati színhátszásról, a filmművészek pedig egy-egy nemzetközi seregszemle alkalmaiból a világ filmművészetéről hallhatnak beszámolót. a panoráma sorozatában a hallgatóság elé állnak afrika-kutatóink és a nyugat-nemzetországban hosszabb-rövidebb időt töltött magyar külkereskedelmi szakemberek is.

a budapesti népfront fórumának és panorámájának mintájára a kerületekben is hasonló módszerekkel kezdenek a felvilágosító, nevelőmunka új szakaszához. /mti/

TL Jhg